

ONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... ANSERTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul Dacia.

ANUNCIURI:

Se primesc in străinătate: La D-nii Haasen... A. Oettel in Vienna...

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Giurgiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 10 august' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 14 august' showing rates for various goods and currencies.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train departure times for routes like Bucuresti-Suceava, Giurgiu-Bucuresti, etc.

va ține esoposia, românii mer- Paris. vor găsi ziarul 'TIMPUL'...

PEȘI TELEGRAFICE

Text providing telegraphic rates and news snippets from various locations like Berlin, Paris, etc.

sustinând în toate zilele că Basarabia ni s'a luat prin forța brutală...

La prima vedere s'ar putea părea, că guvernul nostru o face ca strățul care, în fața unei primejdii...

Radicalii noștri nu sunt însă atât de naivi precum i-ar putea crede cineva după purtarea lor...

Nu! Și aceasta a lor procedură este un șiretlic, un șiretlic bine chibzuit...

Radicalii de la guvern ești fac calculul următor: Dacă am mărturisii și noi că Dobrogea ni se dă în schimb...

răpite — atunci ea ar fi făcut-o aceasta și făcând-o să se fi versat măcar un pic de sânge din partea noastră...

Dar radical și sincer sunt două lucruri. Ei preferă a insulta pe plenipotențiarul puterilor mari...

Ora deșteptării trebuie să sune odată, fie cât de târziu. Poporul trebuie să deschiză ochii pentru a vedea prăpastia...

DIN AFARA

Austro-Ungaria. — De și e sigur, cumcă c'o oștire de 90 000 de oameni, precum a trimis-o Austro-Ungaria în Bosnia și Herzegovina...

după o luptă crâncenă, luptă pe care comandamentul corpului de armată o numește o deplină victorie. Se presupune că luându-se aceste întăriri s'ar fi înfrânt așa zicând simburul întregii rezistențe...

Se știe că mohametanii fanatisați și populația ortodoxă, resvrătită de agenții panslavisti, și-au dat acolo mâna pentru a se opune ocupației austriace. La aceste greutăți, cari ar fi mai lesne de învins, se mai adaugă anevoițele terenului, neajunsurile climatice, lipsa de drumuri, asprimea temperaturii...

Ziarul 'le Nord' vorbind despre memoriul care apără pe Serbia în contra insinuării, cum că ea ar căuta să incurce și mai rău situația Bosniei pentru a putea pescui în apele turburii...

secretar de stat papal. El a trimis o circulară către toți nunții papali, în care declară că va urma direcția ținută de către predecesorul său Franchi.

'Independența română' din Iași face descrierea nopții memorabile de la 10 Martie 1871, când radicalii au încercat să răstoarne dominația...

De atunci încoace... câte nu s'a schimbat! Partidul conservator, persecutat cu învierșunare pe terenul public, ba chiar pe acela al dreptului privat...

Aceste urmări sunt atât de cunoscut, încât nici nu le mai înșirăm după 'Independența română'; iar dacă reproducem istoricul acelei nopți...

Iată cum o povestește foaia din Iași:

'Abdică, Carol, abdică', zicea cu o voce tremorândă grațioasa noastră Soverană, în noaptea de la 10 martie 1871...

Pe când prefectul poliției capitalei îndeplinea restornațoarea sa misiune, bande de resvrățitori străbăteau ulițele vociferând săbatic...

Lascar Catargi se prezintă Domnului și scâpă, de astă dată, țara de o nenorocire imensă, iar tronul din potop. El convocă imediat, chiar în noaptea aceea...

BUCUREȘTI

Recursul 2 (14 august) ... Întreb să nu schimb, eată în- res! Protocoloalele Congresului...

...ar putea, în această circumstanță, provoca grave pericole. Să dorește ca, pe când va fi propunerea grațioasă a Inaltului Război, congresul să exprime dorința ca toate măsurile să se ia spre a evita dezastrul ale căror consecințe ar fi deosebite. Spre acest sfârșit, ar trebui să se aibă legitime preveninți în o valoroasă populație, care ar fi în stare să evite dezastrul ale căror consecințe ar fi deosebite. Spre acest sfârșit, ar trebui să se aibă legitime preveninți în o valoroasă populație, care ar fi în stare să evite dezastrul ale căror consecințe ar fi deosebite.

nile din Europa asupra cărora s'a pronunțat deja, apoi vin cesiunile din Asia consemnate în alineatul 6: „Ardahan, Kars, Bajazid și teritoriul până la Saganlugh”. Alteța Sa reamintește că chiar de acum Rusia consimte a nu cuprinde în cesiuni Baiazidul și teritoriul până la Saganlugh.

Comitele Șuvaloff zice că ar fi mai exact de a suprima cuvintele: „până la Saganlugh” și de a rezuma astfel concesionile ruse, care sunt: Bajazid și toată valea Alașkerd, sub rezerva că Turcia va restitui districtul Kothur Persiei.

Congresul studiază pe harta prezentată de comitele Șuvalow, liniile exacte ale concesionilor ruse. Președintele constată că transformarea Batumulului în port franc este deja primită, și tot asemenea este cât privește punctele indicate de comitele Șuvalow. Cât despre traseul exact al liniei de frontieră, Alteța Sa crede că această lucrare nu poate fi făcută de congres și trebuie rezervată unei comisii speciale competente.

Lord Salisbury declară că a avut obiecțiuni la mai multe puncte din art. XIX al tratatului. Excelența Sa se teme mai întâi că posesiunea Batumulului să nu fie un pericol pentru libertatea mării Negre. Concesiunea grațioasă oferită astăzi de Rusia, dacă dănsul o înțelege bine, îl pare că depășește această temere. Apoi ocuparea Baiazidului și a Persiei să nu fie interceptată; Excelența Sa constată asemenea că, în fața concesiunii văii Alașkerd, aceste temeri nu mai sunt justificate. Ei rămâne încă datorită de a reaminti interesele unei viteze naționalități musulmane care refuză dominațiunea rusă. Excelența Sa insistă asupra avantajelor unor convorbiri particulare spre a rezolve ultimile dificultăți de detaliu ce mai subsistă.

Principele Gorceacow zice că ar preferi o discuțiune în congres și că dănsul e gata să răspundă îndată la obiecțiunile ce ar prezenta plenipotențiarul Marel-Britanie.

Principele de Bismark se asociază la cererea lordului Salisbury, care îl justifică prin numeroasele detalii ale cesiunii ce nu ar putea fi discutate în ședința plenară. El va consulta însă asupra acestui punct opinia congresului.

Principele Gorceacow expune că sunt două categorii de cesiuni: primele, care sunt tehnice și au de obiect determinarea limitelor definitive, nu pot, în adevăr, fi rezolvate în congres, și tratatului din San-Stefano, a indicat mai dinainte că vor trebui să fie supuse unei comisii speciale. În cât privește pe cele d'a doua categorii, Alteța Sa mulțumește lordului Beaconsfield că a răspuns cu atâta lealitate la observațiile sale; d. prim plenipotențiar al Angliei s'a mărginit însă în a își exprima temerile relative la siguranța populațiilor. Dar principele Gorceacow își explică mai puțin obiecțiunile lordului Salisbury și roagă pe Excelența Sa să binevoiască a determina mai lămurit neliniștile ce a enunțat.

Lord Salisbury zice că a voit să vorbească de naționalitatea Lazilor, care nu voesc să primească dominațiunea rusă, și ale căror repugnante ar putea aduce pe viitor grave incursiuni.

O discuțiune se angajază între principele Gorceacow, lord Salisbury și Mehmed Ali pașa, asupra numărului Lazilor din Lazistan, populațiune ce primul plenipotențiar al Rusiei, după niște date pe care dănsul se oferă a le comunica, zice că nu trece peste 50,000 de suflete, pe când plenipotențiarul Angliei și Turciei o estimează la 200,000 indivizi.

Președintele, observând că această cesiune secundară nu interesează opera păcii, insistă ca plenipotențiarul Marel-Britanie și Rusiei să se înțeleagă asupra acestui punct și asupra celorlalte obiecte speciale ce l' despart, în convorbirile particulare. Această procedură este admisă d'o-

parte și de alta, și congresul decide d'a aștepta rezultatul acestor explicațiuni mutuale spre a continua examinarea articolului XIX.

Înalta adunare trece la articolul XVI, relativ la Armeni, și de care a fost deja vorba într-o ședință precedentă.

Lord Salisbury a depus, în această privință, o propunere care a fost împărțită plenipotențiarilor. Excelența Sa cere suprimarea primelor linii ale art. XVI până la cuvântul „țara”, și ar dori să adauge la fine fraza următoare:

„Ea se va înțelege în urmă cu cele șase puteri semnate asupra țintei acestui angajament și măsurilor necesare spre a l' pune în executare.”

Excelența Sa adaugă că interesele Armenilor trebuie ocrotite, și că scopul propunerii sale este de a le da speranțe de îmbunătățiri imediate, precum și de progrese în viitor.

Carateodory pașa admite că, în resbelul din urmă, triburile nesupuse au suscitit mari desordini; dar Poarta, îndată ce a fost informată, a luat măsuri spre a le pune un capăt. Propunerea lordului Salisbury pare a se referi la măsuri ulterioare; Carateodory pașa ar voi să se țină în seamă de dispozițiunile ce Poarta a adoptat, și să se adauge la paragraful cuvintele următoare: „Poarta va comunica celor șase puteri rezultatul măsurilor ce au fost deja luate în această privință.” Această adițiune, satisfăcând tot-o-dată pe guvernul otoman, ar complecta și sensul textului prezentat de plenipotențiarul englez.

Comitele Șuvalow preferă redacțiunea lordului Salisbury. Dacă Poarta a luat măsuri ce nu au fost puse în practică, este inutil de a le menționa.

Președintele observă că este poate dificil de a pune în practică niște măsuri represive printre triburile independente, și Alteța Sa se îndoiește de eficacitatea practică a articolului propus de lordul Salisbury.

Carateodory pașa insistând asupra adițiunii ce a indicat, lord Salisbury cere a se amâna discuțiunea spre a se face oare-care modificare în textul primitiv.

Cesiunea este amânată pentru o ședință viitoare.

Congresul trece la cesiunea strimtorilor.

Lord Salisbury declară că, dacă achizițiunea Batumulului ar fi fost menținută în niște condițiuni care ar fi amenințat libertatea mării Negre, Anglia nu s'ar fi putut angaja, față cu cele alte puteri, de a își interzice intrarea în această mare. Dar Batumul, fiind declarat port-franc și comercial, guvernul englez va reținoi angajamentele, cu modificările impuse de decisiunile deja luate de congres.

Principele Gorciacoff, observând că în nici un chip aceste pericole nu s'ar fi putut ivi, de oare-ce Rusia nu are bastiment în Marea Neagră, este și dănsul de părere ca legislațiunea actuală să nu fie modificată.

Rezultă din discuțiunea ce se angajază între plenipotențiarul Marel-Britanie, Rusiei și Franței, asupra caracterului *statu quo ante*, că congresul înțelege prin această expresiune ordinea de lucruri stabilită de declarațiunea din 1856 și de art. II al tratatului de la Londra din 13 Martie 1871 cărnă se dă citire.

Comitele Șuvaloff crede că congresul nu are să discute asupra acestui punct actele din 1856 și 1871. Ce cere Rusia? Ea cere numai *statu quo ante* pentru strimtori. Marchizul de Salisbury face ca *statu quo* să depindă de condițiunile posesiei Batumulului de către Rusia. Ar fi lesne de probat că Batumul nu constituie o amenințare pentru nimeni, și că posesiunea acestui port nu ne este necesară decât spre a asigura comunicațiunile noastre cu marile teritorii ce Rusia posedă deja pe această parte a litoralului mării Negre și spre a își asigura comerțul. Excelența Sa constată că declarațiunea libertății portului a trebuit să depășească ultimele indoeli. Acest port va de-

veni un punct important pentru comerțul lumii întregi; el u'ar putea fi o amenințare pentru strimtori, și totul consiliază, prin urmare, menținerea *statului quo*.

Lordul Salisbury înțelege că Batumul nu va fi decât un port comercial, și astfel, acceptă în principiu *statu quo ante* pentru strimtori.

În urma unei observațiuni a lui Carateodory-Pașa relativ la oportunitatea de a declara că Bulgaria nu va avea forțe navale în marea Neagră, ca consecință a *statului quo ante* admis în acest moment, rămâne întreg că Bulgaria, fiind principat tributar și neavând pavilion de resbel, nici o dispozițiune nouă nu poate fi inserată în această privință.

Președintele constată consimțământul unanimității al Inaltei Adunări la menținerea *statului quo ante* în cesiunea strimtorilor Dardanelor și Bosforului.

Președintele dă citire articolului XXIV, și congresul recunoaște că, după declarațiunea precedentă, nu are să discute prima frază a acestui articol relativ la deschiderea strimtorilor. Cât despre a doua frază, care privește blocurile fictive, primul plenipotențiar al Italiei observând că această stipulațiune nu este decât reproducțiunea principiului declarațiunii din Paris cu data din 16 Aprilie 1856, Carateodory pașa constată că acest pasagiu n'are nici o utilitate practică, de oare ce Poarta e legată prin declarațiunea din Paris.

Președintele adaugă că pentru acest motiv congresul nu se va ocupa de această frază. Congresul nu are decât revisuit acel articol, și se mărginește a menține *statu quo ante* ca succedent.

Alteța Sa citește apoi articolul XXV, care este privitor la evacuarea Turciei de Europa și de Asia de către trupele ruse. Principele de Bismark crede că cele două puteri beligerante statuând în mod regulat asupra acestui punct, congresul trebuie să considere acest aranjament ca strict bilateral.

Primul plenipotențiar al Franciei supune în această privință, o dorință a sa colegilor săi din Rusia: Excelența Sa întreabă dacă nu le ar fi posibil de a face o declarațiune constatând că guvernul rus se va sili, spre a libera pe România de sarcinile ce ar rezulta dintr-o ocupațiune prelungită, de a face evacuarea pe calea Dunării și Varnei.

Comitele Șuvalow răspunde, că propunerea făcută de primul plenipotențiar al Franciei nu ar putea să aibă un caracter absolut. Ar fi vorba numai de a alege calea pe care mai bine de cât pe cea de uscat. Excelența Sa este gata a răspunde acestei dorințe, dar declarațiunea sa trebuie a fi subordonată unei grabnice evacuări a Varnei de către trupele turce. Dacă plenipotențiarul otoman bine voesc a declara în congres că nu mai e nici un obstacol la evacuarea imediată a acestei fortarețe, Comitele Șuvalow e gata a răspunde la cererea primului plenipotențiar al Franciei.

Carateodory-Pașa cere amânarea unei cesiuni asupra căreia nu este în stare de a da un răspuns precis.

D. Waddington observă că nu a prezentat o propunere, ci un simplu apel la buna-voință Rusiei, în caz când circumstanțele ar permite de o evacua teritoriul otoman fără a trece prin România.

Comitele Șuvalow ar satisfăce cu ferocitate dorința d-lui Waddington și regretă că d-nul prim-plenipotențiar otoman nu poate astăzi da informațiunile necesare decisiunii guvernului rus.

Carateodory-pașa întrebând dacă alineatul 3, al articolului XXV, relativ la evacuarea Asiei, va fi inserat în noul tratat, președintele zice că această inserțiune nu pare necesară, de dre-ce nu e vorba de cât de o stipulațiune între Turcia și Rusia; evacuarea din Europa a fost singurul obiectul unui aranjament european.

Alteța Sa constată că ultimele articole ale tratatului din San-Stefano (XXVI, XXVII, XXVIII și XXIX) nu sunt de cât stipulațiuni locale și

militare, și exprimă speranța că, în viitoarea ședință, congresul, informat de rezultatul întrebărilor ce trebuiesc a se stabili asupra cesiunilor rezervate între plenipotențiarilor ruși și englezi, va putea termina examinarea cesiunii asiatică.

Principele de Hohenlohe, ca președinte al comisiei de delimitare, cere ca, la ordinea de zi a ședinței viitoare, să se pună un raport al acestei comisii asupra unor cesiuni care nu pot fi rezolvate decât de plenum congresului.

Comitele Șuvalow espune că, pentru diverse teritorii, atât din Europa cât și din Asia, care nu au făcut obiectul deliberărilor speciale ale Inaltei Adunări, nici o îmbunătățire a soartei populațiilor creștine n'a fost stipulată expres. Tratatul de la San-Stefano, creând o mare Bulgarie, nu avea în vedere în art. XV de cât populațiunile grece și câte-va teritorii ce ar fi putut scăpa atențiunii.

Situațiunea s'a schimbat: crearea unei Rumelii restrînse lasă la o parte mai multe populațiuni creștine care ar putea să nu fie asimilate nici cu reformele ce e vorba de a se introduce în Rumelia orientală, nici cu cele ce tratatul din San-Stefano proiectează pentru provinciile grece.

Soarta creștinilor din Orient constituind una din principalele preocupări ale Europei și congresului, Excelența Sa ar voi să spere că stipulațiunile art. XV se vor întinde și la toate populațiunile creștine din peninsula Balcanilor; pentru care nu este stipulată nici o organizațiune specială.

Principele Bismark crede că congresul și-a apropiat art. XV în totalitatea sa și că el îl întinde în principiu la toate părțile imperiului. S'ar putea, cu toate acestea, rezerva, la trebuință, aceste cesiuni de detaliu unei întruniri diplomatice viitoare.

Comitele Șuvalow afirmă că este fericit de a vedea constatându-se că stipulațiunile art. XV se aplică la toate părțile Turciei de Europa care n'au un regulament special.

Comitele Andrassy este de acord cu plenipotențiarul Rusiei asupra necesității de a se îmbunătăți soarta creștinilor, dar Excelența Sa nu crede că constituțiunile gata mai dinainte ar fi cel mai bun mijloc de a atinge acest scop. Diplomația trebuie să se mărginească în a stabili principele și să se păzească de a intra în detalii, care sunt adesea un pericol pentru populațiuni.

Carateodory pașa cere ca congresul să ia în considerațiune petițiunea înscrisă sub No. 49, în lista No. 10, și în care Prea Sfinția Sa părintele Gherasim, arhiepiscop al Filadelfiei, tratază cesiunea bunurilor închinată d'u România. Excelența Sa se rezervă de a supune congresului o propunere formală în această privință.

Ședința se ridică la 5 ore. Urmează semnăturile.

BIBLIOGRAFIE

Marșul triumfului Românilor. poezie muzicală pentru piano și voce. De vânzare la frații Ioanțiu, calea Liscu, pe preț de 1 fr. 25 b.

I. Dumitrescu. Radu Buzescu sau Han-Tâlarul, roman istoric. Edițiunea II. București, tipografia Socec. Preț 2 lei.

Ion C. Lerescu. — Rusia, leită, poezii, așa cum este, scriere istorică-critică. De vânzare la toți corespondenții „Telegrafului”. Preț 1 l. și 50 b.

Gr. G. Toeltescu. — Inscriptiunile de la Schitul Verbila, (judetul Prahova) Preț 50 bani.

Biblioteca Poporului Român. Partea I-a: *Poeziile vechi românești* (Populare, Văcărești, Momuleanu, Conachi, Beldușan, și a.) Editura Lojei Eliopole. De vânzare la toate librăriile; un volum de aproape 300 pag. pe preț de 50 bani.

Ronetti Roman, Radu, poezii: de vânzare la librăria Szöllösy, editorul.

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE
RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a *Gubronului* adăogate pe lângă acțiunea antihemoragica de *Capahu*. Ele nu obosesc stomahul și nu provoacă nici diaree nici greață; constituiesc medicamentul prin eselența în tratarea bolilor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catare a beșiciei și curzerea fără voie aurinului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ec durere a dispărut, usul tonic și astringent este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita interecrea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV
RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vindeca cu deosevire maladiile pelei și pentru a sfârși de a curăți sângele după un tratamntu anti-sifilitic. El feresc de toate accidentele ce pot resulta din siliis constituționala.

Publicul, trebuie a lepada, ca contra facere periculosa toate medicamentele RIGORD, care nu voru purta sigiliul C. FAVROT.

DEPOSITO GENERAL — F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris. In Iassy, Racovits, Konia; Bucuresti, Rissdorf, Zurner, Theil; Galatz, Tatuseschi, Marino Kurlovich; Braila, Petsalis, Kaufmes; Crajova, F. Pohl, Plojesti, Schuller; Barlad, Brettner, și in toate farmaciile.

FRUMUSEȚA!
FRĂGEȘIMEA TINEREȚEI A PELEI

Ca mijloc neîntrecut pentru înfrumusețarea pelei s'nd recunoscut de tote damele cea cercetată de autorități, excelenta, nevătămătore și adevărata

RAVISSANTE

de Dr. LEJOSSE, Paris.



Acest mijloc de purificaținea pelei, recunoscut in tota lumea, s a arătat ca cel mai bun și cel mai activ din tote mijlocele de înfrumusețare spre a depăria sigur pete de soare, coloritul sbrului, roșea, pete galbene, precum și tote necurățeniile pelei. RAVISSANTE da pelei o frăgeșime a tinereții foarte frumoasă rosa-leșchi și ea de catife, face pelea și mânie albucior și delicat, este recortore și păstrează pelea trageșă până in virsta cea mai înaintată.

PREȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr.

Săpun Ravissante

de Dr. Lejosse din Paris. Acesta este cel mai bun și cel mai renumit săpun din lume. Cine a făcut cu el odată o încercare nu va mai întrebuința un alt săpun.

Prețul unei bucați 2 franci.

Depozitul pentru România in Buc reșca la d-nu BRUS, FARMACIA la SPERTNȚA.

16,600 RECOMENSA NAȚIONALĂ 16,600

QUINA-FERRUGINA
ELIXIR VINDS

QUINA-FERRUGINA este un Elixir vinos conținând principalele celor 3 specii de quinquina.

Te via s'nsaracuna placuta el este cu mult superior vinurilor sau sirupurilor de quinquina și lucreaza ca aperitif, tonic, anti-febrifug, in contra affectiunilor stomacului, a slabiciunilor, a anemie și a frigurilor inusulate, etc.

PARIS, 32, Strada Drouot, și la farmaciști.

AVIS IMPORTANT

APA de GURA SĂPUN de PETE APĂ de OBRAZ
Eau dentifrice de Fermo Savon Fermo Eau de toilette Fermo

Sub-semnatul, Joseph J. Fermo, născut in România, are onorea a face cunoscut onor, public in general și stim. dômine in special, că in urma unei absențe de 10 ani din țără, reîntorcându-se de curând, oferă rezultatul studiilor și practicii sale in diversele țări din Europa și America pe unde a voiajat.

Apă de gură, numită: *Eau dentifrice de Fermo*, se recomanda pentru scoterea și albirea dinților, dispariținea mirosului reumatismului și a durerii de gură pr-com și incetarea curgerii sângelui și intărirea giugurilor.

Săpunul de pete, numit: *Savon Fermo*, se recomanda pentru scoterea și frăgeșime a pelei.

Apă de obraz, numită: *Eau de toilette de Fermo*, se recomanda pentru albirea obrazului, și scoterea petelor, dispariținea și prevenirea sbirciturilor și pentru subțierea pelei.

Aceste preparative fiind supuse analizei laboratorului chimic al spitalului Colțea, s'nd fost găsite bune pentru care am și cășătat certificat din partea d-lui Doctor respectiv și voe, pentru a le oferi Publicului, din partea Onor. Poliției a Capitalei.

Sub-semnatul speră că Onor Public, va încuraja încercările ferice ale unui Român, stimulându-l ast-fel a continua cu descoperirile sale și in viitor, spre a imbogăți produsele Române de această categorie, care pină in cele din urmă ar treni să inlocuiască pe cele streine.

Sub-semnatul speră asemenea că Onor. Ziariștii Români, dnpe ce se va fi convins de proprietatea acestor preparative, îl va recomanda și mai călduros Onor. Public.

Depozitul vinșării, Piața Constantin-Vodă, in fața Cercului.

București — August 1878. Joseph I. Fermo
(174—3) sub-hirarg.

Berlin.

Cine dorace să obție la Berlin prin anușiri publicate in ziarele cotidiene, ver un succes, să se servosă spre acest scop de cel mai mare și cel mai mult citit jurnal poliției cotidian *Tribune* care apare in capitala Imperiului german. Jurnalul apare de 18 ani in tote zilele și eșe momentan in 28.000 esemplare. *Tribune* se găsece in tote caseurile a publicului bine situat precum și in tote locale publice cafenele etc. găsindu-se câte o dată chiar mai multe esemplare in cafelele mai mari. Sutele de colportari se occup cu imediata colportare îndată după apariținea fie căru număr, și să ingrijesc și de vânzare cu numărul acest diar popular. Cu tote că diarul este apă de răspândit într un mod graduos, totuși precial inserțiunilor este efica, căci linia de 9 silabe costă numai 35 pfenigi sau bani. 44.

Partea inserțelor ale acestel fol, s'nd dobândit de Expediținea de anușiri Adolf Steiner, in Hamburg pentru o sumă frate importantă. Toate comandele de inserțiun urmeșă a se înainta expediținea de anușiri Adolf Steiner in Hamburg. Correspondența cu casa A. Steiner pôte și și românece fiind-că lo acest birou sunt angajați correspondenți pentru tote limbele europene. Costul inserțelor comandate se pote transmite și in timbre postale române.

CĂȘTIG MULȚĂ MITOR

găsece COMERCIAȚII stabiliți și călători, PERSONE ACTIVE și SOLIZI DIN ORI CE BRANȘĂ prin vânșarea ca rate a rentei de gint, gurentată de statul austro-ungar, care intră tote efectele europene, este cea mai rentabilă. Aceste hârtii sunt inzeștrate in modul C.F.L.M. LUCIF in multe avantaje și speranțe la căștig — Pe lângă condiționale favorabile, agentul de vânșare mai are avantajul, că hârtiile noastre, marci încrederea de care se bucură instituiul nostru de bancă *) sa foarte bine. — Ofertele se pot adresa direct către casa noastră de bancă personale către reprezentantul nostru, D. DAVID GRUN, Ofi. No. 78, de la 4—6 ore.

Institutul de Bancă și Schimb din Pesta
Budapest, Josefplatz No. 6
ARNOLD W. BRAUN.

(773—2)

*) Institutul nostru de bancă există deja de mai bina de 30 ani.

FRANZ GÜNTHER
à la VILLE DE BRUXELES

Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Rusșec

Recomandă magazinul seș asortat in tot-d'a-una foarte bine cu rufării de bărbați și de dame, gulere, manchete, batiste de lino, olandă și mătasă, ciorapi pentru bărbați și dame, șanete fine (crêpe de sante) camisono, groșette, broderie dantele, cravate de bărbați și de dame, cele mai noi forme și culori, umbrele de soare și de ploie etc etc. Atrăgând tot de-odată atenținea onor. Clientele că din cauza crizei au redus foarte mult prețurile.

De arendat Magazin Baktesci, o-mai o poște departe de București; 2,500 pogoșe de arătură, fână și pădnre, care acosta servă și de islaz. Doritorii se vor adresa la D. N. I. LAHOVARY, calea Mogoșoiei, No. 28. (772—2)

De arendat, chiar de acum Moșia Albești din districtul Prahova plasa Cricovni, având stație de dram de fier pe dina, șosele spre Brăila, meșădii, pătule și case de locuit bune. Informaționi se pot lua in Strada Colțea No. 66 sau Strada Scaunelor No. 14. (750—4)

PC-HO renumită esență japoneză, care vindiocă îndată ori-ec durere de cap se găsece la farmacia d-lui F. Brus vis-à-vis de biserică Sărindar.

ANUNCIU IMPORTANT

CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN
LA STÉUA ALBĂ

SUB FIRMA
PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5. Strada Carol I No. 5.
(Curtea Vechie) (Curtea Vechie)

vis-à-vis de Sig. Prager vis-à-vis de Sig. Prager

Am onore a inșciunța pe onor. PT. Public că mi-a sosit pent sezonul de iară un bogat asortiment de încălșăminte pentru Bărbați și Copii, după fașonele cele din urmă, — precum și un transport de Cisme lungi de Lak rusece, de locht și de Vaca, ca Mantale de Cauciuc pentru ploșe, prima calitate; asemenea și Gal de Gumi.

Sub-semnatul aduc mulțomirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat mențio atel mele firme de un interval de 12 a care pină acum a depus probe sufciente de fina calitate a mărca și de estinătatea prețurilor, suferând că și de acum înainte, bine-voi ai da concursul seș găsind tot-d'a-una atât mărfuri și și fașonate cât și prețuri foarte moderate.

Cu tota stima
PHILIPP GOLDSTEIN.

PHARMACIA LA „SPERANTIA”
26, CALEA MOGOSIAEI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCE

Obiecte de Cauciuc și Articole de Toileta. — Asemenea se angajează ori-ec comande din resortul medical.

MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

A LA BELLE JOSEF
FURNISORUL
20, COLȚIUL BULEVARDULUI SI

Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul actual mai moderne, fașone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie
Fedingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Renaissance și diferite alte fașone

PREȚURILE CELE

Se priimește și comanșii de tote felurile de haine care se efectușă cu mare promptitudine.

JARDINIÈRE GRÜNBAUM
CURȚIEI
MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20

UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele din urmă jurnale de Paris și Londra.

Cămășii frantuzesci, albe și colorate
Lingerie de tote felurile
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii
Umbrele și obiecte de fantasie
Mănuși și tote lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRÜNBAUM
Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoșoiei, Casele Greceni

